

## **ÁLLATOK ÉS ÁLLATBARÁTOK, ÖRÜLJETEK! 2022. január 1-től szigorodik az „ÁLLATVÉDELEM”.**

(Forrás: <http://www.fonyod.hu/hirek/hrek/%C3%B6nkorm%C3%A1nyzat/2117-2022-január-1-tól-szigorodik-az-állatvédelmi-toerveny>) (Cikk forrása: [kutyabarathelyek.hu](http://kutyabarathelyek.hu))

„Súlyosabban büntetik a jövőben az állatok megmérgezését, szigorúbban lépnek fel a szaporítók ellen, és az állatviadalokon való részvétel is bűncselekménynek számít, miután az Országgyűlés elfogadta a Fideszes képviselők által benyújtott, az állatok védelme érdekében szükséges egyes büntetőjogi tárgyú törvények módosítását.

Az előterjesztést 168 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a parlament. A jogszabály a büntető törvénykönyv jelenlegi szabályozásához képest bővíti a természetkárosítás, az állatkínzás és a tiltott állatviadal szervezésének minősített eseteit.

A jövőben szigorúbban lehet fellépni többek között a különös visszaesőkkel, a haszonszerzési céllal működtetett szaporító telepekkel, illetve azokkal szemben, akiket korábban már az állatok tartásával összefüggő tevékenységtől eltiltottak.

Ezentúl már a mérég vagy csalétek kihelyezésének előkészülete is büntetendő.

Bővült az állatkínzás minősített eseteinek köre a nagy nyilvánosság előtti elkövetéssel, az állattartástól való eltiltás alatti állatkínzással, valamint állatkínzás elkövetésével tiltott állatviadal szervezését vagy állatkínzást követő két éven belül.

Magasabb büntetési tétel, egytől öt évig terjedő szabadságvesztés szabható ki a mérég alkalmazásával vagy az élet kioltására alkalmas csalétek kihelyezésével több állat pusztulását okozó, illetve a különös visszaesőként történő állatkínzás elkövetéskor.

Az állatkínzás minősített esete lett a szaporítás, amelyet szintén egytől öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntetnek.

Az állatviadalok szervezői mellett mostantól a résztvevőket is büntetik, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel.

Rögzítették: állat esetében az elkobzás végrehajtásának általános lépéseit - különösen a megsemmisítést - nem kell elvégezni.

### **A törvény legtöbb rendelkezése 2022. január 1-jén lép hatályba.**

Az előterjesztést - amely az az állatvédelmi konzultáció eredményére figyelemmel készült - mások mellett Kocsis Máté Fidesz-frakcióvezető és Ovádi Péter Nemzeti Állatvédelmi Program megújításáért és végrehajtásáért felelős miniszteri biztos jegyzi.

**Megjegyzés:** 1998. évi XXVIII. tv. Az állatok védelméről és kíméletéről. Hatályos: 2022. 01. 01 – 2022. 10. 03. (<https://www.njt.hu/jogszabaly/1998-28-00-00>)

**dr.Szabó Mária**

## Szergej Jeszenyin

### A KUTYA

Mint tűzvirág, elnyílt a hajnal,  
s fakó gyékényen, suta  
szalmakunyhóban hét piros  
kölyköt fiadzott a kutya.

Nyelvével fésülgette őket,  
ki nem ment volna percre sem;  
Ott mókázott, s meleg hasából  
habos tej csurrant édesen.

S hogy leragadt a nap szeme,  
s elcsitult a baromfihad:  
jött a gazda, zsákba kötötte  
mind a hét kis kutyafiat.

Nyomába loholt a kutya -  
elmaradoztak a hegyek...  
A páncéltalan víztükör  
fázón, sokáig remegett.

S amint gyötörten hazaért,  
nyaldosva izzadt oldalát:  
egyik kölykének nézte a  
holdat, mit ringattak a fák.

A szikrázó űrbe meredt,  
szimmantott és nyítt és nyögött,  
de a vékony hold is lecsúszott,  
eltűnt egy kék halom mögött.

S mint akinek kenyér helyett  
kötődő kéz követ hajít:  
hullatni kezdte lassan a hóba  
szeme arany csillagait...

/Fordította: KÉPES GÉZA (1909 - 1989) költő, műfordító, tanár/

Szergej Alekszandrovics Jeszenyin (1895-1925) orosz lírai költő. Rövid, zaklatott élete során, számos, lélekbe hatoló verset írt. Szentpétervárott a Vaganykovói temetőben nyugszik.

Miskolc, 2021. december

dr.Szabó Mária  
ÉFOÉSZ BAZ Megyei Érdekvédelmi Egyesülete